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Ύψιστη τιμητική διάκριση της Ιεράς 
Μητροπόλεως Μαρωνείας στον Πρωτεπιστάτη 
και τον Πολιτικό Διοικητή του Αγίου Όρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαρωνείας και Κομοτηνής

ΑΠΟΣΤΟΛΗ – ΚΟΜΟΤΗΝΗ: Ρεπορτάζ: Νάνσυ Νάσκου/ Φωτογραφίες: 
Ραφαήλ Γεωργιάδης 

Κάμερα: Μανώλης Δημελλάς – Ανδρέας Χαλκιόπουλος

Το πανηγυρικό κλίμα που επικρατεί  στην πόλη της Κομοτηνή από την Τρίτη με την 
άφιξη της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας “Άξιον Εστίν” από το Άγιον Όρος 
λάμπρυνε χθες και σήμερα με την παρουσία του ο Οικουμενικός Πατριάρχης
 κ.κ. Βαρθολομαίος.

Σήμερα ο Παναγιώτατος χοροστάτησε κατά την Θεία Λειτουργία η οποία 
τελέστηκε ενώπιον της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας στον Καθεδρικό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου. Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας απένειμε την 
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ύψιστη τιμητική διάκριση της Ιεράς Μητροπόλεως Μαρωνείας και Κομοτηνής στον 
Πρωτεπιστάτη του Αγίου Όρους, Γέροντας Χριστοφόρο Ιβηρίτη ο οποίος από την  
πλευρά του δώρισε στον Οικουμενικό Πατριάρχη αντίγραφο της Ιεράς Εικόνας 
της Παναγίας “Άξιον Εστίν”. 

Το ίδιο παράσημο απονεμήθηκε δια χειρών του Οικουμενικού Πατριάρχη στον 
Άρχοντας της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας και Πολιτικό Διοικητή του Αγίου 
Όρους κ. Αθανάσιο Μαρτίνο, για τον οποίο ο Μητροπολίτης Μαρωνείας 
κ. Παντελεήμων εξέφρασε τις ευχαριστίες του καθώς αποτελεί Μεγάλο 
Ευεργέτη της Μητροπόλεως.











Διαβάστε επίσης:

Πατριαρχικό Τρισάγιο στον τάφο του μακαριστού Μαρωνείας κυρού Δαμασκηνού 
(ΦΩΤΟ)
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ΑΠΟΣΤΟΛΗ – ΚΟΜΟΤΗΝΗ: Πατριαρχική Χοροστασία ενώπιον της Ιεράς Εικόνας 
της Παναγίας του «Άξιον Εστίν» (ΒΙΝΤΕΟ+ΦΩΤΟ)

Η Κομοτηνή υποδέχθηκε τον Οικουμενικό Πατριάρχη μπροστά στην Ιερά Εικόνα 
της Παναγίας του «Άξιον Εστίν» (ΒΙΝΤΕΟ/ΦΩΤΟ)

Στον Δήμαρχο Κομοτηνής η Ιερά Επιστασία – Εγερτήριο σάλπισμα για τον λαό η 
έλευση της Παναγίας «Άξιον Εστίν» (ΦΩΤΟ-ΒΙΝΤΕΟ)

ΑΠΟΣΤΟΛΗ – ΚΟΜΟΤΗΝΗ: Θεία Λειτουργία ενώπιον της Παναγίας “Άξιον Εστίν” 
(ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Λαοθάλασσα στην Κομοτηνή για το «Άξιον Εστίν»

Η Κομοτηνή κλίνει το γόνυ στο «Άξιον Εστίν» – Κλήρος και λαός υποδέχθηκαν την 
Ιερά Εικόνα με τιμές (ΦΩΤΟ/VIDEO)

Αποστολή Κομοτηνή: Όλα έτοιμα για την υποδοχή της Παναγίας

Η αναχώρηση της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας του «Άξιον Εστίν» για την Κομοτηνή

Κομοτηνή: Φωτοστιγμές λίγο πριν από την έλευση της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας 
του «Άξιον Εστί»

Η Ιερά Εικόνα της Παναγίας του «Άξιον Εστίν» στη Θράκη – Ζωντανά στην 
Pemptousia TV
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